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Quote of the Month

“In Germany people are still very sceptical towards automated 
driving. Only about 9% of respondents would
unreservedly take a ride in an autonomously driving taxi.“  
Jörg-Michael Satz President of MOVING Road Safety Association International e. V.
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Source: Continental Mobility Study 2018, n = 1.015Can you imagine traveling through the 
city in a ‚robot taxi‘? In other words, in a 
vehicle that travels through the streets 
without a driver?
Is this something you would want?
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22 Definitely  Maybe  Definitely not 
 Prefer not to have it · All figures in %

Automated driving – expected advantages:

Automated driving – expected disadvantages:

I could do other things if the car 
is driving itself.
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I don‘t believe thatit will function eliably.

Automated driving could take over the task of dri-
ving for me in monotonous or stressful situations.

Automated driving takes the fun out of driving.

Automated driving could prevent 
serious accidents.

Automated driving scares me somewhat.
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